

Одной из самых интересных премьер автосалона в Детройте стал гибридный спорткар Toyota FT-HS. Гибридные силовые установки — давнишний козырь тойотовцев.

Сейчас в их производственной программе есть гибридомобили почти на любой вкус: семейный хэтчбек (Toyota Prius), седан бизнес-класса (Lexus GS450h), кроссовер (Lexus RX400h), скоро появится и представительский седан (Lexus LS600h). Судя по концепт-кару Toyota FT-HS, подумывают тойотовцы и о гибридном спорткаре.

В движение концепт приводится либо 3,5-литровым шестицилиндровым бензиновым двигателем, либо парой электромоторов — или обоими типами двигателей одновременно. На седане Lexus GS450h подобная силовая установка развивает суммарную мощность 340 л.с.

Необычные очертания кузова вызывают ассоциации со скоростными лодками. Крыша концепта может сдвигаться, вместе с задним стеклом укладываясь позади кресел (на фото внизу).